

2012 全国青少年高校科学营东北大学分营

简 报

第 4 期

2012 全国青少年高校科学营
东北大学分营宣传部

2012 年 7 月 27 日

【特别关注】

东北大学分营闭营仪式暨联欢晚会顺利举行

7 月 27 日晚 6:00, 全国青少年高校科学营东北大学分营闭营仪式暨联欢晚会在东北大学学生活动中心多功能厅举行。辽宁省青少年科技活动中心综合部部长马铮, 辽宁省科学技术协会青少年科技活动中心项目主管丁斐, 东北大学团委书记张玉宝, 东北大学团委副书记张哲等领导出席了闭营仪式并观看了科学营师生的精彩演出。



闭营仪式上, 大家通过视频共同回顾了一周以来科学营的点点滴滴。校团委书记张玉宝做了总结讲话并为全体营员颁发结业证书, 辽宁省青少年科技活动中

心综合部部长马铮宣读了《优秀营员和优秀团队》的表彰决定，与辽宁省科学技术协会青少年科技活动中心项目主管丁斐一同为优秀营员和优秀团队颁奖，并为志愿者们颁发了纪念品。最后，盘锦市高级中学的侯贺同学代表全体营员讲话，他汇报了在科学营活动中的学习收获和生活体验，感谢了活动的举办方、承办方以及朝夕陪伴他们的志愿者，并立志要以此为基点，攀上人生更高更远的山峰。

接下来的联欢晚会在铁岭市高级中学全体营员带来的歌舞《Ready to go》中拉开帷幕，活力四射的歌舞表演一开场就带动了全场的气氛，赢得了在场观众的掌声和欢呼声。独舞《Big girl now》、《要抱抱》凭借表演者热辣的动作、强劲的舞步获得了观众们热烈的掌声。晚会现场充满着欢乐和轻松的气氛，盘锦市高级中学的营员们带来小品《大话西游》以及相声《奋斗》凭借诙谐幽默的语言、演员们夸张的表演，赢得了观众们的阵阵笑声。抚顺二中全体同学演唱的 2012 年红遍全球的神曲《最炫民族风》更是 high 翻了全场。



不仅营员们在晚会上有出色的表现，指导老师以及志愿者们也积极地加入到表演中。林楠老师以及志愿者张昭同学也都各自带来了精彩的歌曲表演。晚会高潮迭起，掌声、欢呼声不断。最后，晚会在全体志愿者合唱的《难说再见》中落下帷幕。营员、志愿者们依依惜别，久久不肯离去……

【光荣榜】

演讲比赛获奖名单

一等奖：董 傲

二等奖：张雯皓 袁绍博 吴明阳

三等奖：刘洛宁 李 鑫 侯 贺

优秀奖：王 迪 张嘉月 宁博宇

联动装置设计大赛获奖名单

一等奖：雷队（凤城、盘锦代表队）

二等奖：火队（辽阳、鞍山、营口代表队）

优秀奖：电队（锦州、铁岭代表队） 风队（抚顺、本溪、葫芦岛代表队）

优秀营员名单

抚 顺：吴明阳 刘斯博 仲效仟 管永翔

本 溪：张雯皓 曹双鹏 徐英凯 张 爽

葫芦岛：卢 迪 王 迪 申 蔚 王珮瑜

辽 阳：董 傲 鲁思捷 李永捷 袁绍博

鞍 山：李 鑫 李培民 李天舒 刘诗尧

营 口：朱乘伯 罗新宇 康津晖 董雪纯

凤 城：高溢钊 刘洛宁 顾绍弘 关焱天

盘 锦：侯 贺 陈 卓 孙项楠 韩伟赢

锦 州：邸超伦 刘 聪 赵芷迎 李子涵

铁 岭：张 碧 李品其 曹则慈 许 盟

优秀团队名单

葫芦岛代表队 营口代表队 辽阳代表队 抚顺代表队

【营员心声】

青春赞歌

营口市高级中学 朱乘伯

美好的时光总是短暂的，转眼间，我们在东北大学分营的营员生活已经步入了尾声。

如火的夏季总会有终结，但在这里，在全国青少年高校科学营东北大学分营中建立的友谊却会长存。感谢这次活动，让我们在最美的青春年华中彼此相识、相知、相交。

在过去这几天的科学营生活中，我们共同经历了太多太多：有阳光的曝晒、劳累的考验，也有知识的洗礼、合作的体验。我们的思想在交流中彼此碰撞，激发出熊熊燃烧的智慧火焰；我们的心灵在交流中彼此融合，共铸出坚固的友谊之桥。联动装置大赛，无疑让我们更加亲近。为了整个团队的荣誉，每个人都拼尽了全力。每每遇到设计的瓶颈，大家都会七嘴八舌积极的献言献策，不知不觉窗外的天空已经由黑转白。当我们终于攻克难题，每个人都兴奋得像个孩子。我们为我们精巧的设计惊叹不已，也会为实验的成功拍手叫绝。青春，赋予我们足够的活力，让我们可以在通向成功的疆场上尽情驰骋。

然而，成功的道路并不是一帆风顺的。在通向成功的道路上，年轻的我们也会尝到失败的苦涩。一次又一次的失败，让我们不得不怀疑自己的能力。然而失落是短暂的，在总结经验之后，我们会重新上路。因为失败是我们的青春年华中一堂必不可少的课程。它教会我们，要正确面对失败，不能因为几次的失败就自我否定；它教会我们，无论遇到什么困难都不能放弃追逐自己的梦想；它教会我们，失败并不可怕，关键是要善于从失败中汲取经验。

在这个炎热的夏天，我们有缘相聚在东大的校园。在这里，在这个充满活力的圣土上，绚烂的青春之花绽放出夺目的光彩，嘹亮的青春之歌演奏出悦耳的音符。青春，是美丽但又短暂的。因此，我们要分外珍惜。这样，在它与我们挥手告别的时候我们才不会有悔恨。

谢谢你，亲爱的志愿者！

辽阳市第一高级中学 董傲

在东北大学分营的日子里，我深刻地体会到了志愿者给我们带来的家一般的温暖感觉。

当我们有困难的时候，志愿者们贴心地帮助我们；当我们迷茫时，志愿者们耐心地为我们解开心灵的枷锁；当我们生病时，志愿者们细心地照顾我们；当我们口渴时，志愿者们也会冒着酷暑给我们找水喝。志愿者啊，就像我们的亲哥哥，亲姐姐一样，对我们呵护有加，照料备至。他们不仅在校园里为我们指引参观的方向，更是身体力行地用自己的行动教会我们做人、做事的方法，在人生的道路上为我们指引着前进的方向。

对于他们做的这些，我们真的很感动。这是一种怎样的奉献精神，这是一种怎样的崇高境界，舍己为人，不计个人利益的为他人服务，这又是怎样的高尚品质与先进的思想。作为高中生的我们，默默地接受着志愿者无微不至的服务，我们无以回报，只想真诚的对他们说一声：谢谢你，亲爱的志愿者！

【志愿感悟】

记与抚顺二中孩子们在一起的美好时光

志愿者 曾蔷薇

7月22日那天，天空飘着绵绵的细雨，但是他们的到来让我感受到了别样的青春和活力。作为本次高校科学营的随团志愿者，我负责抚顺二中同学们的饮食起居和日常生活。22号，沈阳站，我见到了这十个朝气蓬勃的孩子和童心未泯的张老师。当他们走出站台，仿佛一股清流涌向我，让我欣喜、振奋。一路上大家聊爱好，谈梦想，说奋斗，热血沸腾。

和他们在一起的这段时光让我充满感动。张老师为人亲切和蔼可亲，营员们天真烂漫懂事可爱。孩子们总是亲切的称呼我姐姐。在这几天的科学营生活中，男生们都像一个个小绅士，主动地协助我，为女生拿东西、买水、买雪糕、打饭。记得有一次我有事需要回趟宾馆，中午的时候让他们先去食堂吃饭。半个小时过去了，在回食堂接他们的路上，我心里想着今天中午肯定要挨饿了。到食堂，半

凉的饭菜摆在我面前。一句“姐姐，饭都要凉了，我再去帮你打一份……”让我的眼眶顿时湿润了。

他们的多才多艺让我叹服、让我欣慰。女生们婀娜的舞姿、明阳精彩的主持和才艺展示让我叹为观止，男生们充满感情的合唱撼人心弦，满是激情的演讲比赛振奋人心，佳维的文章堪称才华横溢。看到他们为联动装置大赛努力的情景，浸湿的衣衫，我仿佛看到了祖国明媚的未来。

这些天我已经把他们当成我的好朋友，我的亲弟弟妹妹一样。明天他们就要离开了，我不知道送走他们之后，我会怎样继续我的生活——没有了他们的生活。我不知道当我走在承载过我们欢笑的青石板路上，看着我们一起参观过的地方，回忆着我们之间的小故事，回想着我们之间的默契时，我会怎样去控制我那不争气的泪水。我也不知道没有他们陪我一起吃饭我会有多久将食之无味。习惯了和他们一起抢西瓜吃西瓜的温馨小场景，习惯了玩笑里总出现那几个“倒霉”孩子，习惯了他们甜甜的叫姐姐，习惯了他们跟我抬杠撒娇，习惯了他们在参加活动时卖力的样子，懂事的让我心疼。

他们认真执着的努力着，舒心快乐的笑着，这便是我最幸福的时刻。科学营的美好时光马上就要结束了，真心的希望营员们能像这样一直认真执着地努力着、舒心地笑着。

报：中国科学技术协会，辽宁省科学技术协会，辽宁省教育厅

送：东北大学分营领导小组，东北大学分营工作小组
